KURUMUMUZDA 
45001 İŞ SAĞLIĞI ve GÜVENLİĞİ YÖNETİM SİSTEMİ UYGULANMAYA BAŞLAMIŞTIR.

ISO 45001 NEDİR?
· İş Sağlığı ve Güvenliği Yönetim Sistemi standardıdır. Standart, çalışanlara yönelik hastalık, yaralanma, kaza gibi işle ilgili riskleri belirlemeyi ve önleyici tedbirler yardımıyla bunlardan kaçınmayı amaçlamaktadır.
· [bookmark: _GoBack]20 yılı aşkın süredir iş sağlığı ve güvenliği yönetim sistemleri için gereksinimleri ve en iyi uygulamaları tanımlayan standart olan BS OHSAS 18001’in 2018 yılında yerini alan ISO 45001 günümüzde 80’den fazla ülkede uygulanmaktadır. Eski standardın üzerine inşa edilen standart, ISO yönetim sistemi standartları için oluşturulan yüksek seviyeli yapıyı takip ederek, mevcut sistemlere entegre edilmesini nispeten kolaylaştırır. Ortak konular arasında liderlik, bağlılık ve organizasyonun bağlamı yer alır. Spesifik gereklilikler yasal şartlar ve diğer şartlara odaklanır ve iş güvenliği politikaları, tehlike değerlendirmeleri ve risk yönetimi gibi kriterleri ele alır.
· ISO 45001'in temel amacı; iş sağlığı ve güvenliği ile ilgili yasal mevzuatın ışığı altında, kuruluştaki söz konusu riskleri ortadan kaldırarak veya en aza indirerek, sağlıklı, güvenli bir çalışma ortamı oluşturmak ve bu ortamı yönetmektir. 

ISO 45001 İş Sağlığı ve Güvenliği standardı;

· ISO’nun şartlarına riayet eder.
· Üst düzey yapı, temel metin ve çekirdek tanımlar ile ortak tarifleri kapsar.
· Kalite, sosyal sorumluluk, çevre veya finansal yönetim gibi diğer yönetim sistemlerine özgü şartları kapsamaz.
· Diğer yönetim sistemlerinin şartları ile entegre edilebilir.
· Risk temelli düşünmeyi sağlar.
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NEDEN ISO 45001
1. Ana üreticilerin, ihalelerde ve tedarikçi değerlendirmelerinde rakiplerine göre avantaj sağlaması öne geçmesi,
2. Kârlılığı arttırmak,
3. ISG çalışmalarını diğer faaliyetlere entegre ederek kaynakların korunmasını sağlamak,
4. Yönetimin taahhüdünün sağlandığını göstermek,
5. Motivasyon ve katılımı arttırmak,
6. Ulusal yasa ve dünya Standartlarına uyum süresini ve maliyetini azaltmak,
7. Paydaşların istek ve beklentilerini karşılayarak rekabeti arttırmak,
8. Kuruluşlar tarafından sürdürülmekte olan ISG faaliyetlerinin sistematik olarak yayılımını sağlamak için bu sistem uygulanmalıdır.

 TANIMLAR
· 
· Kaza: Ölüme, hastalığa, yaralanmaya, hasara veya diğer kayıplara sebebiyet veren istenmeyen olay.
· Zarar: İnsanların yaralanması, hastalanması, malın, çalışılan yerin zarar görmesi veya bunların birlikte gerçekleşmesine neden olabilecek potansiyel kaynak ve durum.
· İş Sağlığı ve Güvenliği: Çalışanların, geçici işçilerin, müteahhit personelin, ziyaretçilerin ve çalışma alanında ki diğer insanların refahını etkileyen faktörler ve şartlar.
· İş Sağlığı ve Güvenliği Yönetim Sistemi: Kuruluşun faaliyetleri ile ilgili ISG riskleri yönetimini kolaylaştıran, tüm yönetim sisteminin bir parçasıdır. Bu kuruluş yapısını, faaliyet planlarını, sorumlulukları, deneyimleri, prosesleri, prosedürleri ve kuruluşun ISG politikasının geliştirilmesi, uygulanması, iyileştirilmesi, başarılması, gözden geçirilmesi ve sürdürülmesi için kaynakları kapsar.
· Risk Değerlendirmesi: Tüm proseslerde, riskin büyüklüğünü tahmin etmek ve riske tahammül edilip edilemeyeceğine karar vermek. 
İşçilerin ve Diğer İlgili Taraflar
Halk Eğitimi Merkezi İş Sağlığı ve Güvenliği yönetim sistemi ile ilgili tarafları ilgili tarafların ilgili ihtiyaç ve beklentilerini bu ihtiyaç ve beklentilerden hangilerinin uygunluk yükümlülükleri olacağını belirlemiştir.
Çalışanlara ek olarak İSG Yönetim Sistemi ile ilgili diğer taraflar;
· Kursiyerler,
· Milli Eğitim Bakanlığı,
· Düzenleyici ve Denetleyici kuruluşlardır.
İSG Yönetim Sisteminin Kapsamının Belirlenmesi
Halk Eğitimi Merkezi kapsamı belirlemek amacıyla iş sağlığı ve güvenliği yönetim sisteminin sınırlarını ve uygulanabilirliğini iç ve dış hususları ve uygunluk yükümlülüklerini, planlanan veya gerçekleştirilen işle ilgili faaliyetler dikkate alarak belirlemiştir.
TSE İSO 45001:2018 İSG Yönetim Sistemi Standardın gereği hariç tutulan madde bulunmamaktadır. 
Kapsam: İş Sağlığı ve Güvenliği Yönetim Sistemi, TS İSO 45001:2018 standartları şartlarının sağlandığını açıklar. Bu kitapta fonksiyonları tanımlanmış tüm çalışanlar kendi yetki düzeyinde kitabın şartlarını yerine getirmekten sorumludur. 
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